

林鸿嘉主持召开县委常委(扩大)会议

本报讯(记者 张猛)近日,西华县委书记林鸿嘉主持召开县委常委(扩大)会议,研究宗教和精准扶贫工作。县领导程维峰、郭峰、高潮、胡军华、陈秉生、李涛、王献超、张晓伟、杨凤臣及其他县处级领导干部出席会议;各乡镇办事处党(工)委书记和县扶贫办、县民族宗教局等单位负责同志列席会议。

林鸿嘉强调,统筹做好当前精准扶贫工作必须提升工作标准,以120分的努力争取100分的成效,真办事、真干事,出真劲、下真功,用真心、流真汗,真正把工作做细做实做好。县处级领导干部要以身作则,以上率下,全力以赴,把一切心思和精力用到带领分包乡镇和分管单位做好工作上。

林鸿嘉要求,围绕“宣传扶贫政策、落实帮扶措施、核对档案、整治人居环境、开展危房清零、增进群众感情、实施痕迹管理、建立问题台账”八大任务,及时完

程维峰到西华营镇调研

本报讯(记者 张猛)1月12日,西华县委副书记、政法委书记程维峰深入西华营镇调研指导脱贫攻坚和民族宗教工作。

在庞集村,程维峰现场查看脱贫攻坚村级档案规范管理、档案资料动态完善、第四季度收入帐填写录入、新纳入贫困户帮扶措施落实、村室建设等工作开展情况。程维峰要求,要进一步提高档案册的规范标准,拓展细化帮扶措施,加

西华举行奥特莱斯国际风情小镇项目签约仪式

本报讯(记者 张猛)1月16日,西华县与北京京台闽投资管理有限公司就周口·奥特莱斯国际风情小镇项目举行签约仪式。北京恒盛德远投资管理有限公司董事长冯伟,县委副书记、常务副县长王献超,县政府副县长刘贡献,县政协副主席宋广良等出席签约仪式。

刘贡献在致辞中说,周口·奥特莱斯国际风情小镇项目选择在西华县建设,标志着西华县服务业发展跃升了一个新的台阶,对加速西华城市化进程、

西华县启动“三下乡”暨“移风易俗”系列活动

本报讯(记者 张猛)1月9日,由西华县委宣传部和文明办联合举办的2018年“三下乡”暨“移风易俗”系列活动在艾岗乡铁炉村文化广场启动。县委副书记、宣传部部长杨凤臣出席活动。

当天,县文化、科技、卫生等部门派出专业骨干人员,带着演出器材、科技图书、医疗设备来到活动现场,为群众



1月17日,西华县水利局派驻东王营乡王化本村驻村第一书记组织帮扶工作组、村干部、党员,举行升国旗、重温入党誓词、配戴党徽、上党课活动。 赵立辉 摄



近日,西华县卫计委结合“三下乡”活动和健康扶贫重点工作,组织动员县乡村三级医疗卫生服务人员开展健康扶贫“冬季暖心”服务活动。图为活动现场。 张思 摄

夜宿扶贫一线显真情

林鸿嘉雪后走访龙池头村贫困群众



林鸿嘉雪后走访慰问贫困群众。张思 摄

他们干净整洁的庭院时,林鸿嘉由衷为

他们感到高兴,他说:“住上新房,发展

产业,你们脱贫了,我们替你们开心。”

当得知李红超因病致贫并在党的各项

扶贫政策支持下通过土地流转种植苗

木木已经脱贫时,林鸿嘉连连为他们

点赞。

走访中,林鸿嘉强调,党员干部要本着

对党对人民高度负责的态度,想群众

之所想,急群众之所急,了解他们目前存

在的困难和问题、生产生活方面的主要

打算和想法,积极帮贫困户出主意、想办

法,并鼓励他们树立信心,克服困难,发

展产业,增加收入,早日脱贫致富。要真

心实意为贫困户服务,让他们温暖过冬,

彻底打赢这场精准扶贫攻坚战。

县人大常委会副主任、红花镇党委书

记张国玉陪同走访慰问。

县委宣传部驻村扶贫工作队

举行“三好两户”评选表彰活动



颁奖现场。张思 摄
风民俗树立乡风文明等一系列活动。在营
造浓厚氛围方面,制作了涵盖脱贫攻坚、
美丽乡村建设、基层组织建设、移风易俗
等内容的宣传版面40块,设立了村党务
政务公示栏2个,建立了广场文化墙,充
分激发了贫困群众战胜贫困的信心和决
心,增强了脱贫致富的内生动力和能力,
在全村营造了抵制封建陋习、倡树文明新
风、建设美丽铁炉村的文化氛围。

“西华的哥”朱江涛被评为“福建省见义勇为模范”



表彰现场。
江涛迅速脱掉外衣,纵身跳入海中,奋力游向女孩并将其托起往岸边的礁石推,后在其他群众的帮助下,把女孩抬上一艘渔船,迅速将女孩送往医院抢救转危为安。

朱江涛的先进事迹引来全国各